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 ):לא בעזרת הדיאגרמות (וחיוהוכעבור שני האגפים  דיאגרמות ון וצייר .1
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  .שוויון איןשבה  דוגמא נות

 
 תהי .2

{ , }{0,1,2} { :{ , } {0,1,2}| is a function}a bX f a b f= = → 
 .ערכיות-חד- שהן חד) Xאברי (רשמו את כל הפונקציות   )א 
  :נגדיר  )ב 

1 2 1 1 2 2: {( , ) | ( ) ( ) ( ) ( )}R f f X X f a f b f a f b= ∈ × + = +  
  .X על  הוא יחס שקילותR: יחוהוכ

X/אברי (רשמו את כל מחלקות השקילות    )ג  R.(  
 
 5-ידי שימוש במרצפות מ- עלnמדרכה באורך - בכמה דרכים ניתן לרצף שפת .3

כאשר המרצפות הלבנות והשחורות הן ) חום וכחול, אדום, לבן, שחור(צבעים 
, nחשבו עבור כמה ערכים קטנים של ?  2 ושאר המרצפות באורך 1באורך 

 .פתרו ומצאו נוסחה מפורשת, רשמו נוסחת חזרה
 
4.  

 ונקציה  את הפCNF  ובצורת  DNF בצורת  מושר  )א 
: ( ( )) ( )f p q r q p= ∨ →¬ → →  

 .fטוי קצר ככל האפשר עבור והסיקו בי
}:  הוכיחו  )ב  , }¬   .ים שלמהרִשָּׁ היא קבוצת קַ∧

 
5.   

 ):בכל דרך שתבחרו(הוכיחו   )א 
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1 מהו מספר הפתרונות של המשוואה  )ב  2 3 4 50x x x x+ + +  הם ixכאשר   =
   .נמקו? שליליים- שלמים אי


